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Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, koji danas boravi u
zvaničnoj poseti Mađarskoj, izrazio je zadovoljstvo razvojem bilateralnih odnosa Srbije i
Mađarske ističući da je u poslednje dve tri godine došlo do istorijskog napretka u prevazilaženju
otvorenih pitanja i razlika u prošlosti.  

Šef srpske diplomatije je podsetio da je njegov mađarski kolega Peter Sijarto na čelu
mađarskog dela Mešovitog komiteta za saradnju sa Srbijom.

„Siguran sam da može da bude ponosan na rezultate koje svi zajedno imamo. Naši ekonomski
odnosi su bolji nego ikad, spoljnotrgovinska razmena dve zemlje iznosi više od milijardu evra",
rekao je Dačić nakon sastanka sa Sijartom, napominjući da je Mađarska za Srbiju prošle godine
bila šesta zemlja po obimu spoljnotrgovinske razmene.

Ministar Dačić je sa šefom mađarske diplomatije Sijartom razgovarao o otvaranju graničnih
prelaza duž granice dve zemlje: „Apsolutno smo zainteresovani da naša granica bude otvorena
za slobodan protok ljudi, robe, kapitala, ali istovremeno mora da bude zatvorena za ilegalne
migracije, kriminal, trgovinu ljudima", rekao je Dačić.

Kao centralni projekat dve zemlje istakao je pitanje modernizacije pruge Budimpešta-Beograd
koji bi trebalo da se realizuje zajedno sa kineskom stranom.
„Trebalo bi brzo da se završe studije izvodljivosti za taj projekat, a želja premijera Srbije,
Mađarske i Kine je da se taj projekat brzo radi, jer je to vidljiv rezultat naše saradnje", istakao je
ministar Dačić.

On je izrazio zahvalnost Mađarskoj na podršci koju pruža Srbiji u evrointegracijama, kao i
pomoći u prenošenju mađarskih iskustava iz tog procesa, napominjući da će i stručnjaci te
zemlje učestvovati u srpskim pregovaračkim timovima.

Tema razgovora sa mađarskim kolegom bilo je i otkazivanje izgradnje gasovoda Južni tok, a šef
srpske diplomatije istakao je da pitanje snabdevanja gasom treba zajednički rešavati.

Tokom današnjeg susreta sa premijerom Mađarske, ministar Dačić i premijer Orban razmenili
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su mišljenja o najvažnijim pitanjima u međunarodnim odnosima, uključujući i pitanje ukrajinske
krize.
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